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« BASHITEIZ2010F- 2001 FEDI A~ AIZBITAE—V BN RUVBENEELX LR ITHE. BILEN T
HEBEHERNTIX10A LIEL KB DA #EFEL TS, D 7EHEHERTIE108 LUEIEFADIEH/
SKEHTWBEDD ., BELRTELEE T 5 EFADEMNKREL,

OE—VENWIDZEIL (RTFE A L)
Hit B | dimiE | P g (L] hE o]Ed AM | 7BNE | 9BHE

3A -21% —-15% -1.1% -2.3% 2.0% 1.9% 1.0% 2.3% 2.1% 0.6% —-6.7%
4R -18% —-18% -2.0% —-4.6% -1.3% -0.8% -2.7% -1.6% -2.5% —2.4% -9.0%
5A —-14% -11% -0.8% -4.9% -3.0% -1.2% -2.0% 0.6% 0.9% -1.9% -6.1%
6H —-14% —-15% -2.1% —-4.6% —-2.5% -2.8% -3.0% -1.2% -0.9% —-2.8% -8.0%
1R -16% =17% -3.3% -5.3% -2.3% -4.7% -3.8% -2.6% -2.9% —4.1% -9.7%
8A -21% -21% -4.3% -8.7% -11.0% —-11.3% —-11.0% -10.1% —-11.5% -10.2% -14.7%
9R -13% —-15% -2.8% -1.8% -5.5% -9.2% -8.2% -8.7% -1.5% —7.9% -10.6%
10A -11% —=10% -2.2% -2.8% -4.3% —-4.4% =3.1% =2.4% =2.4% -3.3% -6.4%
1A -10% —-10% —-1.6% —2.7% -5.0% —4.1% —-4.8% —-2.8% -3.4% -3.5% —-6.2%
3A~11R -15% -15% -2.3% =-5.1% -3.8% -4.6% -4.6% -3.5% -3.6% —-4.3% -8.9%

OBNFEKWNOEIL (RIERIALL)
L7 B | dimE | P gl (ki hE oklEd AM | 7EHE | 9B HE

3R -21% -13% -0.03% -0.7% 2.9% 2.7% 2.7% 3.6% 3.1% 1.8% -5.3%
4R -18% —-15% -1.1% -3.5% 0.1% 0.1% -1.7% -0.6% -1.5% —-1.4% —1.4%
5H -13% —-8.9% -0.2% -4.3% -2.3% -0.9% —2.2% 0.7% 0.9% -1.5% -5.0%
67 =-12% —12% -1.0% =3.1% -1.4% -1.7% -1.9% 0.4% 0.1% -1.6% -6.1%
78 —-14% —14% -2.1% -3.9% —-1.4% -3.3% -3.1% -2.2% -1.5% —2.9% -71.8%
8H -18% -17% -3.6% —-6.7% -9.0% -9.2% -8.9% -8.3% -9.2% —-8.2% -12.2%
9A -12% -12% —-2.0% -5.9% —-4.6% -1.7% -6.9% -6.9% -6.0% -6.3% -8.8%
10AR -10% —9% -1.1% -1.3% —-2.8% -3.5% —2.7% -1.9% -1.8% —-2.3% -5.3%
118 9% 9% -0.8% —-2.4% -4.9% -4.1% -4.3% -2.8% -2.9% -3.3% -5.6%
3A~118 -15% -13% -1.5% -4.1% —-2.4% -3.3% -3.4% -2.3% -2.5% -3.2% -1.7%
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